



*Fot. Laurent.*

INTERIOR DE LA IGLESIA DE SAN MIGUEL DE ESCALADA (LEÓN)

No tardó en aumentar el número de sus monjes, y asentaron los cimientos de un nuevo templo, admirable para aquellos tiempos, ensanchando las dimensiones del anterior, y vióse terminado en un año, gracias a la solicitud y diligencia de los religiosos y de su abad Alfonso, quien en 913 logró asistir a la consagración del mismo hecha por el santo obispo de Astorga Genadio, reinando el rey García y su esposa Muniadona. Es este templo de tres naves, divididas por arcos arábigos como los del pórtico, sin ábsides en su cabecera, y alumbradas por estrechos tragaluces. Dedúcese que se hizo alguna reforma en el siglo XI, pues sobre el arco de herradura del portal descifrase la fecha de 1050 y los nombres de los reyes Fernando y Sancha, del obispo León Cipriano y del abad Labarico, con sus hermanos y compañeros allí consagrados al servicio del Señor.